

 **Michal Bílek**

8:15 (před 4 hodinami) ☆



komu: mně, Pavel, Jaroslav, Ondrusek.Martin, lenka, Radim, Matěj, fitanek, danera, duricaM, Venclik.D, Tomáš, Martin, Daniel, pastorkovah, ▾

Dobrý den,
všimnul jsem si a dovolím si upozornit, že protest Michala Suda proti výsledkům soutěže byl podán v 17:15, to znamená ještě v průběhu soutěže (probíhala zhruba do 18:20).

Protest proti výsledkům soutěže lze podat do 10 minut po jejich oficiálním veřejnění, tzn. v době po odběhnutí posledního družstva do 10 minut. Ne dříve a ne později. Toto bylo konzultováno prostřednictvím OSH Frydek-Místek s Janem Aulickým, ředitelem kanceláře SH ČMS.

O anulování ligového kola ve Svinově hlasujeme na základě neplatného protestu.

Michal Bílek



Martin Rajski <martin.rajski@gmail.com>

12:22 (před 9 minutami) ☆



komu: Kezmann737, Michal, Jan, RADOMÍR, Pavel, Jaroslav, Ondrusek.Martin, lenka, Radim, Matěj, fitanek, danera, duricaM, Venclik.D, Toi ▾

Ahoj,
je otázkou, co je vyhlášení výsledků. Protože když budu podávat protest po 10. minutách od vyhlášení, může se stát, že už na soutěži budu sám. Mohu považovat za vyhlášení výsledku družstva jeho zapsání na tabuli, potažmo vyhlášení komentátorem? Ale to už zabředáváme jinam, a do nekonečna můžeme hlasovat, jestli je protest platný, jestli byl terč sražen, jestli náhodou nebyla porucha i u jiných družstev, ...

Jediný přímý důkaz o tomto je video rozhodčím uznaného útoku družstva Staré Vsi, kdy jasně výsledný čas neodpovídá signalizaci terčů. Rozhodčí pochybil, když tento útok uznal a nenechal ho opakovat, údajně stejně jako útok Dolní Lutyně. Bohužel, i rozhodčí jsou jenom lidé a chyba se někdy vloudí, a to nejen v PS ale ve sportu obecně.

To jestli časomíra mohla ovlivnit i jiné výsledky méně viditelně je ve hvězdách. A o tom to celé je. Každý má právo protestovat, jen bych byl nerad, kdybychom na soutěžích nedělali nic jiného, než hledali chybu v rozhodnutí rozhodčích a následně opět hlasovali o nulování výsledků.

Po Svinově byl podán protest proti výsledkům soutěže, na základě podezření o špatné funkci časomíry a zástupci MSL tedy nechávají hlasovat o anulaci kola, nebo jeho zanechání ve výsledcích valnou hromadou, tak jak jsme si to stanovili v pravidlech.

Chybou z pravidel bylo hlasování zástupců přímo v průběhu kola, neboť v pravidlech, se jasně píše, že svolání valné hromady se nemůže konat v průběhu kola, navíc nevím jestli tam byli přítomni jen členové spolku.

Co se týče protestu, tak není vztažen na žádné ligové družstvo, nikdo se nebaví ani neočerňuje jednotlivé výkony na trati.

Jan Gábor a Martin Rajski

Za mě (Martin Rajski) bych si ještě malé doplnění směřované k Michalovi Bílkovi a k jeho článku s výčtem pravidel.

V MSL máme specifikováno takto:

- Protesty lze podávat pouze proti poškození a hodnocení vlastního soutěžícího družstva, proti účasti jiného soutěžícího v soutěži a proti výsledkům soutěže
- Protest se může podat do 10 minut od vyhlášení výsledků soutěže.

Poslední věta nám říká, do kdy můžu podat protest, ale není řečeno OD kdy takto můžu konat. Slovní spojení "od vyhlášení výsledku" zde pouze stanovuje horní hranici pro 10 minutový limit.

Ve svém článku, se opíráš o pravidla Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, které ale mají pro MSL výše uvedenou výjimku a proto si nejsem jistý, zda tvá konzultace s konzultací Janem Aulickým, ředitelem kanceláře SH ČMS byla úplně správná.

Navíc jak jsi jistě sám dobře víš, u soutěží spadající pod SH ČMS se výsledky vyhláší po jednotlivých disciplínách, naopak v MSL jsou aktualizovány průběžně.

Přejeme Všem hezký den :-)